

感恩節感恩我們的居住地 - 美國



近日有一天，我住的小鎮 Twinsburg 發生了小小龍捲風。記得那天晚上就聽到小鎮的市長給每家每戶打了錄音電話，請大家注意安全，不要出門，第二天一早，又聽到他的留言電話：因為昨天發生的小小龍捲風，給家人帶來停電，可能要一天也許二三天才會恢復正常，他道歉給大家帶來的不方便。

那天晚上我想的很多：想到住在美國最好的理由：好的環境，好的空氣，相互尊重，沒有恐懼，如同我的同行美國黎巴嫩社區報紙的社長 Pierre Bejjani 對我說的，在美國他得到了自由與民主，他和他的協會

理事會可以在克利夫蘭慶祝黎巴嫩的獨立節，吃他們國家的食物，跳他們民族的舞蹈，做自己的事情，快樂簡單的生活着。

11月20日，克利夫蘭市政府大廳隆重舉行了第74屆黎巴嫩獨立節慶祝活動。儀式在克利夫蘭市政廳圓形大廳舉行，克利夫蘭市長縣長以及政府官員都來祝賀，表彰為克利夫蘭社區做出貢獻的人士，大家在喜慶中渡過。

當日讓我非常感動的是一位只會講黎巴嫩話的老媽媽，對我講了很多話，雖然我聽

不懂，但我知道她從心里喜歡美國，她非常快樂，拉着我跳他們的民族舞蹈並擁抱親我。人與人不需要懂語言，在異國他鄉，雖然我們的家人親人在地球的另外一邊，人有悲歡離合，那一刻我生活在喜悅里。



文：浦瑛

我們來到這個世界，是因為不得不來；最終我們離開這個世界，是因為不得不走。每一個人一輩子都過得不易，酸甜苦辣，悲歡離合，但活着就要過自己想要的生活。

11月23日感恩節上午，我到愛克隆避難所接了歐陽黎小姐，帶她去了常青老人公寓見老人，一起過感恩節，感謝任媽媽還有和我們一起渡過感恩節的其他親人，大家一起過感恩節，愉快聊許多往事。當大家聽完歐陽黎的事情，老人們只有祝福平安順利的話，智慧的 Kitty 說：世界上的事情不完全公平，自己站立最重要，肯低頭，就永遠不會撞門；肯讓步，就永遠不會退步。我想人生就如同天上下雨地上滑，自己滑倒自己爬，每個人的路都得自己走，每個人的淚都得自己擦！堅持是一種信仰，專注是一種態度！歐陽黎寫下了她的心聲：

上帝與我同在

序：今年的感恩節，浦英老師專門開車到我的避難所接我到克利夫蘭，和她的摯友們共同度過了一個難忘的節日。在此獻上我衷心的感恩：謝謝大家的理解和關心，感恩大家的支持和愛護，感激大家默默的相伴相守。。。感謝滿有恩慈的天父在我人生的最低谷差遭了這麼多善良、可敬、可愛的天使來到我的身邊，讓我在黑暗中看到光明，在跌倒時看到祂那不離不棄的愛。再次謝謝所有關愛我的華人同胞以及美國朋友們，謝謝你們無私的付出和幫助，感恩！祝所有群友、弟兄姊妹們感恩節快樂！耶穌愛大家，我也愛大家！

一粒麥子
它若不落在地里死了
不論過了多少時候
它仍舊是它自己

它若願意
讓自己被掩埋被用盡
就必結出許多子粒
經歷生命的奇迹

主 我願意
主 我願意
讓自己像種子落在地里
失喪生命必反得生命

主 我願意
主 我願意
放下自以為應得的權利
在我身上成就禰旨意

每次聽到這首詩歌，與主同在的榮耀便會從心底油然而生，因為主說“凡要救自己生命的，必喪掉生命；凡為我喪掉生命的，必得着生命。人若賺得全世界，賠上自己的生命，有什么益處呢？人還能拿什么換生命呢？”（馬太福音 16:25）

2013年，我曾經在信神和信人之間，選擇信人。選擇相信未婚夫所做的種種承諾，讓我犯下了罪過，虧欠了主。儘管當時物質生活無憂，可是內心靈魂深處卻時時處於掙扎、不安、痛苦的煎熬之中。驀然回首這一路的艱辛，當父神的管教訓誡再次將我攬入祂的臂膀之際，

感恩節 感恩我們的救世主 - 上帝



文：浦瑛

我才真正深深地體會到高山低谷之中，父神那份厚重而又不捨的愛。

2014年，在順服主和順服人之間，我毅然選擇順服于神，聽從神要求夫妻彼此相愛、互相忠誠的教誨，勇敢地拒絕接受未婚夫三妻四妾的無理要求，從此經歷了種種磨礪和坎坷。當時，面對未婚夫的威脅“假如我是你的話，我一定會小心翼翼。。。”，我又怎能不知道這一選擇意味着徹底切斷了自己的生路，將來會面對很多的未知與坎坷呢？

或許，在世人的眼中我沒有睿智的頭腦，沒有精明的計劃，顯得書生氣過重，甚至迂腐不堪，愚頓不已。幾年以來，被家暴、被刑事犯罪、被開除學籍、被黑身份，四處漂泊，居無定所，雖然經歷人言的種種猜疑、輕視、凌辱、謔毀、甚至謾罵，可是生活的困頓反而讓我和恩慈的天父越來越親近，讓我越來越感受到將祂那豐盛的愛不斷澆灌在我的內心，讓我日日切慕祂的真理，時時冥思祂的話語。



在自己偏行己路的時候，感恩天父的不離不棄，祂的公義大愛時時提醒鞭策我：“凡作惡的便恨光，並不來就光，恐怕他的行為受責備。但行真理的必來就光，要顯明他所行的是靠神而行。”（約翰福音 3:20-21），祂的恩慈信實不斷激勵我：“神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。因為神差他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因祂得救；”（約翰福音 3:16-17）。

在自己經歷試探的時候，感恩父神的諄諄教導：“耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害；因為你與我同在，你的杖，你的竿，都安慰我。在我敵人面前，你為我擺設筵席；你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。我一生一世必有恩惠慈愛隨着我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。”（詩篇 23:1-6）

在自己感到孤獨不安、恐懼難熬的時候的時候，感恩父神的扶持壯膽：“說出真話的，顯明公義；作假見證的，顯出詭詐。口吐真言，永遠堅立；舌說謊話，只存片時。說謊言的嘴，為耶和華所憎惡；行事誠實的，為祂所喜悅。在公義的道上有生命，其路之中，並無死亡。”（箴言 12:17, 19,22,28）

在自己軟弱無能的時候，感恩阿爸父的溫柔叮嚀：“你豈不曾知道嗎？你豈不曾聽見嗎？永在的神耶和華，創造地極的主，並不疲乏，也不睏倦；他的智慧無法測度。疲乏的，他賜能力；軟弱的，他加力量；就是少年人也要疲乏睏倦，強壯的也必全然跌倒。但那等候耶和華的，必從新得力；他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不睏倦，行走卻不疲乏。”（以賽亞書 40:28-31）

在自己面臨種種困境的時候，感恩阿爸父的體貼安慰：“你們就是為義受苦，也是有福的。不要怕人的威嚇，也不要驚慌；只要心尊主基督為聖。有人問你們心中盼望的緣由，就要常作準備，以溫柔敬畏的心回答各人；存着無虧的良心，叫你們在何事上被譏謗，就在何事上可以叫那誣賴你們在基督里有好品行的人自覺羞愧。”（彼得前書 3:14-16）

一個多月前，一個名叫“祈願”的姐妹在一個基督弟兄姊妹微信群中討論為什麼神讓基督徒遇到苦難這一話題，深深地觸動了我的內心。親愛的父神，女兒現在明白，2014年在順服人和順服神之間，我回轉到你的面前，選擇順服於神時，所有的熬煉都有你的美意。

約伯經歷千辛萬苦，感嘆說道“從前聽說神，現在看到神”；

大衛經過曠野的種種磨礪，成為合神心意的王；

但以理堅持信仰，雖然被扔在獅子洞，但是神卻封住了獅子的口；

約瑟遭遇弟兄的陷害被拋在枯井，繼而被賣到異國他鄉為奴，不幸又被主母冤枉迫害，投入監牢，但是神卻讓他成為宰相，拯救了以色列民；

主耶穌面對背叛、凌辱、謔罵、鞭笞，祂依舊堅持遵循父神的真理，毫無畏懼的宣稱“我若說得不是，你可以指證那不是；我若說得是，你為什麼打我呢？”（約翰福音 18:23），並毅然揹負救贖世人的十字架；

馬丁·路德堅持“罪的赦免的前提是藉着耶穌基督十架的救贖，因着信心，內心真實地悔改。除此之外，別無他法”，面對審判，祂依舊不卑不亢地抗辯“我的良知聽從上帝的話語，我不能也不會改變自己的觀點，因為違背良知有違公義”（1517）；

“耶和華說：我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。”（耶利米書 29:11）。親愛的阿爸父，女兒知道，你的一切安排都是最好的，處處都有你的美意。你的話語時刻安慰我、不斷激勵我，讓我知道泥濘深谷之中，你一定會領我走出來；跌跌撞撞之中，你一定會將我扶起來。

親愛的父神，你看到了所發生的一切，女兒希望洗刷不白之冤，還原事實真相，恢復學籍，完成博士論文答辯。親愛的天父，不管世間的艱難險阻，女兒願意繼續順服於神，聽從你的話語，服從你的管教，在熬煉之中不斷靠近你、將自己完全交託給你，榮耀神。

奉耶穌基督的名求，阿們